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Otázka číslo 3

Žák má označit jedno pozorování, které podporuje hypotézu geologů, že těžba podzemních vod vyvolala 
zemětřesení tím, že zvýšila napětí v blízkém zlomu. Správnou odpovědí je druhá možnost Pohyb podél zlomu byl 
větší v oblastech, kde čerpání vytvořilo největší napětí, neboť ukazuje, že odsátí vody mohlo spustit zemětřesení.

Kód otázky CS655Q03
Dovednost Vysvětlovat jevy vědecky
Znalost Obsahová – Systémy Země a vesmíru
Kontext – Tematická oblast Místní/Národní – Kvalita a ohrožení životního prostředí
Požadovaná úroveň poznání Střední
Forma otázky Jednoduchý výběr odpovědí − vyhodnocováno strojově


